
Edital de Divulgação 

Sessão Ordinária 
05/10/2021 

 

O Presidente da Câmara Municipal de Colombo, no uso de suas atribuições legais, 

divulga a pauta da Sessão Ordinária 

a ser realizada no dia 05/10/2021, às 16 horas. 
 

Posse do Vereador Suplente, Senhor Fabiano Bugalski (PSD) 

Emendas ao Projeto de Lei do Legislativo nº 697/2013 
Autor da Emenda: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Assunto do Projeto: Institui o Plano Municipal de Políticas Públicas de/para/com as 
Juventudes e dá outras providências. 
Situação: Divulgar 

Projeto de Lei Complementar do Legislativo nº 992/2021 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Assunto: Acrescenta alínea e parágrafo único ao art. 26 e altera a redação e acrescenta 
parágrafos ao art. 163, ambos do Código Tributário Municipal. 
Situação: Divulgar 

Projeto de Lei Complementar do Legislativo nº 993/2021 
Autor: Evandro Luiz França (Evandro França) 
Assunto: “Altera o art. 26 da Lei n° 16/1978, que inclui alínea “g” isentando o IPTU (Imposto 
Predial Territorial Urbano) do contribuinte, cônjuge e/ou filhos dos mesmos, que 
comprovadamente sejam portadores de TEA (Transtorno de Espectro Autista)”. 
Situação: Divulgar 

Projeto de Lei do Legislativo nº 994/2021 
Autor: Carlos Izidoro de Souza (Pastor Carlinhos) 
Assunto: Dispõe sobre a afixação de placas informativas nas unidades públicas e privadas 
de saúde, sobre a entrega legal do nascituro. 
Situação: Divulgar 
 
Indicação nº 1098/2021 
Autor: Evandro Luiz França (Evandro França) 
Destinatário: Coordenação da Região Metropolitana de Curitiba (COMEC) 
Assunto: Solicito estudos para que seja instalado um ponto de ônibus coberto na rua Luiz 
Berlezi em frente ao n° 655 no bairro Canguiri. 

Indicação nº 1099/2021 
Autor: Vagner Brandão (Vagner da Viação) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Estudos para a pavimentação asfáltica da Rua Padre Francisco Bonatto, Centro – 
a partir da Rua Venâncio Trevisan até a Rua Prefeito João Agripino Tosin. 



Indicação nº 1100/2021 
Autor: Vagner Brandão (Vagner da Viação) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito estudos para revitalização da Rua Antonio Chemin, no Bairro São Gabriel. 

Indicação nº 1101/2021 
Autor: Evandro Luiz França (Evandro França) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito estudos para que seja realizado o recapeamento toda a extensão da Rua 
Bento Gonçalves dos Santos no Bairro Canguiri. 

Indicação nº 1102/2021 
Autor: Vitalino Camilo de Leris (Vital Cabeleireiro) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Saúde 
Assunto: Solicito a disponibilização de mais cadeiras de rodas para a unidade de saúde 
UPA Maracanã - R. São Pedro 855, Bairro Fatima. 

Indicação nº 1103/2021 
Autor: Vagner Brandão (Vagner da Viação) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Educação 
Assunto: Solicito estudos para instalação de painel solar nas seguintes Escolas Municipais: 
Presidente Castelo Branco, no Bairro Campo Pequeno; Carlos Fontoura Falavinha, no 
Bairro São Gabriel; Elvira Nodari Alberti, no Bairro Arapongas; Jardim das Flores e Vitório 
Manuel Franceschi, situados no Bairro Roça Grande; Isolina Ceccon, no Bairro Ana Rosa; 
Juscelino Kubitscheck, no Bairro Santa Tereza; Juscelino Kubitscheck, no Bairro Santa 
Tereza; Jucondo D´Agostin, no Bairro Parque Embu; Gabriel D´Anuncio Strapasson, 
situados no Bairro Osasco e Cristóvão Colombo, no Bairro Centro. 

Indicação nº 1104/2021 
Autor: Vagner Brandão (Vagner da Viação) 
Destinatário: Secretaria de Estado da Saúde (SESA) 
Assunto: Solicito estudos para instalação de painel solar na seguinte Unidade de Saúde 
COMESP - Metropolitano. 

Indicação nº 1105/2021 
Autor: Vagner Brandão (Vagner da Viação) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Saúde 
Assunto: Solicito viabilizar estudos para instalação de painel solar na Unidade de Pronto 
Atendimento, UPA, no Bairro Maracanã. 

Indicação nº 1107/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Educação 
Assunto: Indica que seja feito um estudo buscando a contratação de professores de Núcleo 
Comum, de Língua Portuguesa e Matemática, para atuar no reforço dos estudantes no 
contra turno escolar no Município de Colombo do 1º ao 5º ano do ensino básico, bem como 
que as salas de recursos multifuncionais sejam equipadas e recebam serviços de 
manutenção ou reforma para melhor atender os alunos. Seria interessante também que as 
Escolas que ainda não possuem esse tipo de sala recebam, já que elas auxiliam no 
atendimento educacional especializado, complementar ou suplementar à escolarização. 



Indicação nº 1108/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria de Estado da Educação e do Esporte (SEED) 
Assunto: Indica que seja feito um estudo buscando a contratação de professores de Núcleo 
Comum, de Língua Portuguesa e Matemática, para atuar no reforço dos estudantes no 
contra turno escolar no Município de Colombo do 5º ao 9º ano do ensino fundamental, bem 
como que as salas de recursos multifuncionais sejam equipadas e recebam serviços de 
manutenção ou reforma para melhor atender os alunos. Seria interessante também que as 
Escolas que ainda não possuem esse tipo de sala recebam, já que elas auxiliam no 
atendimento educacional especializado, complementar ou suplementar à escolarização. 

Indicação nº 1109/2021 
Autor: Joel Bueno da Rocha (Joel Bueno) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Que seja feito um estudo para que a calçada que fica na frente da Escola 
Municipal Jardim Guaruja, localizada na Rua José Tomacheski, receba serviços de recuo 
para que assim a via aumente de tamanho, pois quando os transportes escolares chegam 
para embarcar ou desembarcar os alunos não passam na rua. Seria interessante também 
que fosse feita uma guia rebaixada para cadeirantes. 

Indicação nº 1110/2021 
Autor: Nivaldo Paris (Nivaldo JNP) 
Destinatário: Prefeito Municipal 
Assunto: Indicamos que o município realize a aquisição de um Imóvel na região do Bairro 
Maracanã para que seja instalada a Regional da Prefeitura. 

Indicação nº 1111/2021 
Autor: Vitalino Camilo de Leris (Vital Cabeleireiro) 
Destinatário: Secretaria Municipal do Desenvolvimento Urbano e Habitação 
Assunto: Solicito a instalação de bancos para acomodação de idosos na Av. Marginal José 
de Anchieta próximo ao ponto de Taxi, altura do nº 1492, Bairro Guarani (em frente ao 
terminal de ônibus do Alto Maracanã). 

Indicação nº 1112/2021 
Autor: Vagner Brandão (Vagner da Viação) 
Destinatário: Secretaria Municipal da Saúde 
Assunto: Solicito estudos para instalação de painel solar nas seguintes Unidades de 
Saúde: Unidade de Saúde Osasco, no Bairro Osasco; Unidade de Saúde César Augusto, no 
Bairro Roça Grande; Unidade de Saúde Santa Tereza, no Bairro Arruda; Unidade de Saúde 
Sede, no Bairro Centro e Unidade de Saúde Alexandre Nadolny, no Bairro Campo Pequeno. 

 
Colombo, 04 de outubro de 2021. 

 

 

VAGNER BRANDÃO 
Presidente 


